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  Μία ακόμα σημαντική παρέμβαση, που έρχεται να αναβαθμίσει λειτουργικά και αισθητικά
παραδοσιακούς οικισμούς του Δήμου Φαιστού, πραγματοποιείται στο Πέρι. Πρόκειται για
μια μεγάλη παρέμβαση, ανάπλασης παραδοσιακών οδών του οικισμού, η οποία
πραγματοποιείται με κυβόλιθους και φυσικά υλικά, προκειμένου να αναδείξει τον
παραδοσιακό χαρακτήρα στο χωριό Πέρι. Η παρέμβαση έχει συνολικό εμβαδόν που φθάνει
τις 2.000 τετραγωνικά μέτρα και αρχικό προϋπολογισμό 245.000 ευρώ. Το έργο εκτελείται
μετά από ηλεκτρονικό διαγωνισμό, ενώ χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημόσιων
Επενδύσεων.   Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι να συνεχίσουν αντίστοιχες παρεμβάσεις,
πολλές από τις οποίες ήδη έχουν προγραμματιστεί ή εκτελούνται, προκειμένου όσο το
δυνατόν περισσότεροι οικισμοί να αποκτήσουν έναν παραδοσιακό χαρακτήρα, που θα
αναδεικνύει την ιστορικότητα τους, αλλά και θα αποτελεί πόλο έλξης για κατοίκους κι
επισκέπτες.  Τις εργασίες στον οικισμό επόπτευσαν τόσο ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης
Νικολιδάκης, όσο και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Γιάννης Φασομυτάκης.
 
«Προχωράμε ένα σημαντικό έργο για το Δήμο Φαιστού, αλλά και για το Πέρι» αναφέρει σε
δηλώσεις του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιάννης Φασομυτάκης και προσθέτει:
 
«Ο σκοπός μας είναι να αναδείξουμε τον παραδοσιακό οικισμό, αλλά και κάθε παραδοσιακό
οικισμό στο Δήμο Φαιστού, για να δείξουμε την ομορφιά όλων των χωριών μας και του
τόπου μας. Έχουμε ήδη καταφέρει να πάρουμε σημαντικές χρηματοδοτήσεις και
προχωράμε, αφού προγραμματίζουμε και υλοποιούμε μια σειρά από αντίστοιχα και
μεγαλύτερα έργα».
 
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης τονίζει:
 
«Ένα ακόμα έργο το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων έχει μπει σε
τροχιά υλοποίησης κι αναδεικνύει έναν πολύ όμορφο οικισμό του Δήμου μας. Όπως την
προηγούμενη χρονιά, έτσι και φέτος απορροφούμε σημαντικά κονδύλια από το Πρόγραμμα
Δημόσιων Επενδύσεων και από ευρωπαϊκά προγράμματα, ενώ συνεχίζουμε να διεκδικούμε
πόρους. Σ' αυτό το πλαίσιο αναμένεται να έχουμε ξανά σειρά επαφών στην Αθήνα για να
δρομολογήσουμε μια σειρά από χρηματοδοτήσεις και θέματα που αφορούν στο Δήμο
Φαιστού».
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